

076两栖攻击舰首舰下水命名仪式昨日举行

四川舰到底有多牛？



076两栖攻击舰

昨日,由我国自主研制建造的076两栖攻击舰首舰下水命名仪式在上海沪东中华造船厂举行。076两栖攻击舰首舰命名为“中国人民解放军海军四川舰”。这对于中国海军意味着什么?来看军事专家杜文龙的解读。

军事专家杜文龙:有了两栖攻击舰,特别是以076、075为主的这种作战编队,我们的登陆方式将围绕立体登陆。之前都是通过坦克,包括其他渡海装备向滩头冲击,现在可以把直升机、无人机、舰载机一并在甲板上起飞,对目标进行高精度打击。所以从登陆的方式来看,从平面到立体是重要变化也是一个重要转折。

第二,登陆的速度会明显提高。之前航渡速度和飞行器在天上飞行的速度相比有巨大落差。如果短时间内能够对对方海岸线施加强大的军事压力,特别是在前沿纵深同时施加强大的军事压力,这样我们的打击力度将会进一步提高。

另外,发起攻击的位置也会进一步远离对方海岸,让对方无法对自己构成影响。所以很多国外把两栖攻击舰的登陆作战叫“超越地平线作战”。所以这种攻击方式和传统的登陆作战相比

有巨大变化。

双舰岛 电磁弹射 实现海空作战新高度

四川舰是海军新一代两栖攻击舰,是推进海军转型建设发展、提升远海作战能力的关键装备,满载排水量4万余吨。专家介绍,该型舰艇设置的双舰岛式上层建筑和全纵通飞行甲板,创新应用电磁弹射和阻拦等技术,将会把海空作战能力发挥到新的高度。

军事专家杜文龙:首次使用

电磁弹射,像今后的垂直起降战机,包括无人机,因为无人机的弹射需要能量可调,如果无人机体强度不够,按照一般的战机弹射,有可能会出现的结构的损坏。如果能够把珠海航展这么多攻击型,包括侦察型的无人机在076上通过电磁弹射升空,那么今后这条两栖攻击舰就会变身全球第一艘无人机航空母舰,这样它的打击范围和打击效果将会明显提升明显发展。

全世界使用无人机作为舰载机最核心最主要的部分,目前只有076具备。所以从综合能力来看,现在它所显示出的这种基本方式和打击效果,跟传统的两

栖攻击舰相比有重大进步,也说明新质的、以海上智能无人网络为核心的攻击模式,076体现得很集中。

双舰岛可以把不同的职责分工明确,监管航空的舰岛,可以对无人机、直升机以及友舰的战机进行合理的指挥,避免在空中出现混乱。航海可以专注于和其他舰艇航线的配合和整个编队的组成。所以如果能够把两个舰岛分开,而且各司其职,对于提高航空航海能力有重要作用。

特别是在复杂的情况下,比如在假目标多,对方空情、海情很严重,这个状态下就可以通过各司其职的方式,把自己的相关情

况处理得非常完善,避免各类不良事件的发生,从而把海空作战能力都发挥到新高度。

较075型 可在更远地点 更立体方式两栖作战

此前,我国已设计制造075型两栖攻击舰,目前已有海南舰、广西舰和安徽舰加入人民海军战斗序列。那么076型两栖攻击舰与075型相比,有哪些能力上的提升呢?

军事专家杜文龙:从总体能力来看,无论是排水量、外部尺寸都有明显提高与发展,首先舰载机数量和型号会明显增加。

第二,由于尺寸较大,它可以携带更多的重型装备,像气垫登陆艇,包括两栖舰只,如果有更大的容量,登陆作战兵力规模方面将有巨大的跃升与发展。所以从两栖作战的基本能力去看,它可以在更远的地点、以更加立体的方式完成两栖作战任务。

同时由于舰载机更加丰富,也为今后海军舰载武器装备的发展起到了探路者的作用。

据央视

总统尹锡悦被弹劾,“代总统”韩德洙也被弹劾 韩国政坛接下来会发生什么



韩德洙

韩国国会27日对代行总统职权的国务总理韩德洙的弹劾议案进行表决,以192票赞成通过该动议案。这距离韩德洙开始代行总统职权不过十余天。

韩德洙被弹劾,接下来会发生什么?

还当总理吗

韩德洙已经收到国会“弹劾议决书”,于当地时间27日下午5时16分被停止国务总理职权及代行的总统职权。韩德洙说,他尊重国会决定,将根据相关法律停止履职,等待宪法法院最终裁决。

按照程序,韩德洙弹劾动议案随后将提交宪法法院审理,审理过程不超过180天。韩国执政党国民力量党说,将向宪法法院

提出权限争议审判及暂停生效申请。

接任者是谁

韩国经济副总理兼企划财政部长官崔相穆将作为下一顺位代行已被国会弹劾的总统尹锡悦的职权。

共同民主党院内代表朴赞大27日表示,崔相穆若代行职权,应任命宪法法院法官等,以消除局势不确定性。

问题在哪里

一个关键问题是,填补韩国宪法法院3名法官的职位空缺。

韩国宪法法院一般由9名法官组成,但现在只有6人。而根据法律,宪法法院9名法官中

需6人赞成才能弹劾罢免总统。所以,6名法官须全体赞成才能弹劾总统,只要1人反对,总统弹劾案将被驳回。

在这一背景下,韩国国会26日举行全体会议,表决通过3名宪法法院法官的任命案。按照程序,当时代行总统职权的韩德洙要对这些法官进行正式任命。但韩德洙称,任命宪法法院法官一事应首先由朝野政党达成一致,否则他将暂缓任命。

韩国最大在野党共同民主党推动针对韩德洙的弹劾动议案,对此不满并随即表示向国会提请处理韩德洙弹劾动议案,并推动国会27日对此弹劾动议案进行表决。

现在,任命宪法法院法官的压力转移至崔相穆。

据新华社

格陵兰岛自治政府总理回应特朗普: 绝不“卖岛”

丹麦自治领地格陵兰岛自治政府总理穆特·埃格德近日表示,格陵兰岛是“非卖品”,绝不会出售。

美国当选总统特朗普日前在社交媒体发文表示,“出于国家安全和全球自由的目的,美国认为,(美国)拥有和控制格陵兰岛是绝对必要的。”

针对这一言论,埃格德发表声明说:“格陵兰岛属于格陵兰人。格陵兰岛是非卖品,将永远是而非卖品。”

随后,丹麦首相办公室表示,除埃格德的声明外,丹麦首相弗雷泽里克森“没有其他评论”。

在特朗普上一个总统任期内,美国媒体曾披露他多次向顾问咨询美国能否购买格陵兰岛。2019年8月,特朗普本人向媒体证实有购岛意向,弗雷泽里克森随即表示美国的想法是“荒谬的”。格陵兰岛自治政府外交部也在社交媒体上发文,明确表示格陵兰岛“不对外出售”。

格陵兰岛位于北美洲东北部,是世界第一大岛。格陵兰岛是丹麦的自治领地,有高度自治权,国防和外交事务由丹麦政府掌管,岛上稀土等资源丰富。

据新华社

女子手术后满口意大利腔 被诊断患“外国口音综合征”

近日,一位名叫阿尔蒂亚的58岁英国女子从中风中恢复后拥有了意大利口音,甚至会不经意间说出一些简单的意大利语单词,而她此前从未去过意大利和学过意大利语。

阿尔蒂亚5月因中风被家人紧急送往医院,当时她已丧失说话能力,身体右上部也失去了知觉。到医院后,医生确认她中风的原因是颈动脉网对大脑供血不足,并于8月为她进行了手术。术后第二天,当一名护士叫醒她测量血压时,阿尔蒂亚出人意料地恢复了语言能力。然而,医护人员也注意到,

她的口音有些奇怪。

报道称,阿尔蒂亚从未学过意大利语,也未去过意大利,但现在却有了独特的意大利口音,她在谈话中甚至会无意识地说出“妈妈咪呀”等意大利习惯用语。目前,阿尔蒂亚正在等待正式诊断,她的治疗师认为她患上了“外国口音综合征”。

英国国家医疗服务部门将这种罕见病症描述为:患者讲话带有与平常不同的口音,其他人会认为这听起来像是外国口音,这种情况通常是中风等脑损伤造成的。

据环球网